大平文化会館



音楽が好き!演奏が大好き! そんな気持ちを、大平文化会館ロビーで 表現しませんか?

出演者大募集

年齢・ジャンルを問わず、市民演奏家のみなさんの

ご応募をお待ちしております!



開催日時: **2019年12月21日(土) 14:00 開演**(13:30 開場)

募集内容:一組 15 分以内で音響装置を必要としない内容。

ロビー備え付けのグランドピアノが使用できます。

その他の楽器はご持参ください。

*小学生以下のお子さまのみで演奏される場合には、必ず保護者の方も同 伴してください。

*代表者・メンバーが複数のグループでお申込みの場合、お断りする場合 があります。

員:8組(先着順) 定

応募方法: 所定の申込用紙に必要事項をご記入の上、大平文化会館窓口に お持ちください。

(電話、郵送、Faxでは受付できません。)

*申込用紙は、栃木市文化会館(大平、栃木、藤岡、都賀、岩舟)、 市役所またはホームページで配布しています。

参 加 料:**無料**



【お問い合わせ】

大平文化会館 Tel.0282-43-5232

〒329-4403 栃木市大平町蔵井 2001-3

(9:00~21:30 ※夜間利用がない場合は17:30まで/毎週月曜休館)

【主催】栃木市大平文化会館(指定管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス)

ロビーコンサート 出演申込書

※「個人情報のお取扱いについて」に同意の上、申し込みます。

受付日

ふ 「	の財扱いについて」に回息の上、中し	<u> </u>		
グループ名 ^(フリガナ)	(※ない場	易合は空欄でかまいる		寅人数 名
代表者名		(/楽器	<u>:</u> :)
メンバー (フリガナ/楽器)		(/楽器	<u>1</u> ; :)
		(/楽器	<u>:</u> :
		(/楽器	<u>;</u> :)
		(/楽器	} :)
	曲名	作曲者	作詞	司者 演奏時間
演奏予定曲 ※曲間も含めて 15分以内				分
				分
				分
使用備品 ※○を付け、	ピアノ • ピアノ椅子 <u>脚</u> • 補助ペダル(会館貸出 • 持参)			
数を記入	椅子脚 · 譜面台台(会館貸出 · 持参)			
代表者連絡先	※出演にかかる諸連絡のため			
電話		FAX		
住所	Ŧ			
※文化会館記入欄				

【お問い合わせ】 栃木市大平文化会館 〒329-4403 栃木市大平町蔵井 2001-3 Tel:0282-43-5232 / Fax:0282-43-1302

受付 No.

《ロビーコンサート出演お申込みの皆様へ》個人情報のお取扱いについて

栃木市大平文化会館 指定管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス

株式会社ケイミックスパブリックビジネス(以下「弊社」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等について、個人情報保護法及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2006)に基づき、下記のとおりご説明いたします。

1. 個人情報の利用目的

弊社は、お申込み者様にご登録いただいた個人情報を以下の目的で利用します。

- ① ロビーコンサート配布プログラム作成・配布のため
- ②お申込み者様からのお問い合せへの対応のため
- ③ お申込み者様からの事故・お問合せへの対応のため
- ④ ダイレクトメール・電子メール・電話等による各種ご案内など、サービスや施設利用に 関する営業を行うため
- ⑤ 顧客動向分析もしくはサービス開発などの調査分析のため
- ⑥ 事故等緊急の際の連絡のため
- 2. 個人情報の第三者への提供

弊社が取得した個人情報は、上記の利用目的の範囲内のみで利用し、法令に基づく場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。

3. 個人情報の外部委託

弊社は上記の利用目的の範囲内で、個人情報の全部もしくは一部を他の事業者に外部委託する場合があります。なお、外部委託するときは必要な契約を締結し、適切な管理・運営を行います。

- 4. 個人情報に関する権利
 - 個人情報の開示、内容が事実でない場合における訂正、利用停止及び第三者提供の停止を請求することが出来ます。
- 5. 個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 お客様からの個人情報のご提供は、法令等で定められている場合を除き、お客様の意思に よるものです。ただし、必須事項をご記入いただけない場合には、各サービス等が適切な状態で提供できない場合がありますので、あらかじめご了承ください。
- 6. 個人情報保護管理者及び相談窓口
 - (1) 個人情報保護管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長
 - (2) 個人情報の取扱いに関するお問い合せ・相談窓口 お客様より、個人情報の開示請求及び訂正、利用の停止等の申し出ならびに個人情 報取扱いに関する各種お問い合せ、ご相談及び苦情の窓口は下記のとおりです。

株式会社ケイミックスパブリックビジネス 個人情報相談窓口 tel. 03-5289-3570 fax. 03-5289-3560 e-mail. kpb-soudan@kmix.co.jp